

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7692

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність: видобування піску Південно-Геївської 1 ділянки в Ужгородському районі Закарпатської області. Південно-Геївська 1 ділянка розташована в 2,5 км на південь від с. Малі Геївці Ужгородського району Закарпатської області, яке на цей час входить до Сюртівської територіальної громади. Ділянка робіт знаходиться північніше р. Латориця у межах Чоп-Мукачівської западини, вивіреної пухкими четвертинними осадами озерно-алювіального і алювіального генезису потужністю понад 100 м. Плановану діяльність передбачається здійснювати відповідно до робочого проекту з розробки Південно-Геївське 1 родовище пісків з виробничою площадкою в Ужгородському районі Закарпатської області. Видобування передбачається здійснювати на земельній ділянці з кадастровим номером 2124880600:10:021:0031 площею 5,22 га, Сюртівської територіальної громади, правом власності на яку володіє ТОВ «Техногрунт». Розміщення обладнання мобільного промивально-сортувального комплексу, споруд та іншого допоміжного обладнання передбачається на земельній ділянці з кадастровим номером 2124880600:10:021:0032 площею 1,6 га. Для зовнішнього відвалу розкривних порід передбачається земельна ділянка з кадастровим номером 2124880600:10:021:0033 площею 4,4000 га. До складу обладнання мобільного промивально-сортувального



комплексу входить: Обладнання для фільтрування, для гірничої промисловості; Помпа для рідин, відцентрований, незанурений, одноступінчастий; Коритна мийка для сипучих інертних матеріалів; Насос METSO; Сито вібраційне; Гуркіт вібраційний миючий, на опірній конструкції h-4м; Коритна мийка для сипучих інертних матеріалів; Спиральний класифікатор; Конвеєри поворотні, L-18м; Конвеєр неповоротний, L-9м; Шафа управління електрична. До складу споруд та іншого обладнання входить: Генератор (ДЕС), Пересувний автозаправний блок-пункт, об'єм 10,5 м3, Колонка паливороздавальна відомча, Відстійники 15,00 x 4,50 м, Автомобільні ваги 18,0 x 3,0, шт 3, Контейнери 2,0x2,0 та 2,4x12,0, Трансформаторна підстанція, пост охорони. При розробці генерального плану забезпечено дотримання охоронних зон: ЛЕП на незабудованій території вис. напруги; ЛЕП на незабудованій території низ. напруги; ЛЕП на незабудованій території низ. напруги; Лінії зв'язку на незабуд. території; Кабельні стовпчики - сторожки.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОГРУНТ» 45328278

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 88006, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, місто Ужгород, вул.Огарьова Миколи, будинок 15

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarpat.gov.ua (0312) 61-67-01 Урись Ігор Омелянович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

отримання спеціального дозволу на користування надрами (видобування корисних копалин), що надається Державною службою геології та надр України; отримання інших документів дозвільного характеру відповідно до вимог чинного законодавства України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 11.03.2025 10:00;

1

Л і н к : <https://ecozakarp.at.my.webex.com/ecozakarp.at.my/j.php?MTID=m163b970708a7e74f3d04f20af5ad5a6c> Номер наради: 2865 990 1928 Пароль: JnAZbpjr736;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarp.at.gov.ua (0312) 61-67-01 Урись Ігор Омелянович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarp.at.gov.ua (0312) 61-67-01 Урись Ігор Омелянович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 317 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Розрахунок викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

в приміщенні Сюртівської територіальної громади, за адресою: 89432, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Сюрте, вул. Ракоці, буд. 2, контактна особа: голова громади Пушкар Арпад Іванович, телефон: +38 067 555 73 49

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}